
50代以上の世代に聞く、国内旅行に関するアンケート調査結果公
開

50代、60代の世代に「お得」な仕事・健康・暮らしのヒントを発信するメディア「きらきらシニ
アタイムス」は50代以上の世代に対して、国内旅行に関する意識調査を行いました。

ここ数年コロナ禍で自粛していましたが2023年は旅行へ行きたい！そんなシニアも多いのではな
いでしょうか。

そこできらきらシニアタイムスでは、50代以上の方500名を対象に国内旅行に関する意識調査を実
施し結果を公開しました（2023年07月31日（月）  ）

https://senior-times.com/travel-attitude-survey/

その結果、一番行きたい国内旅行の都道府県として北海道が1位となりました。そのほかにも行き
たいエリアや目的、予算感など機になる情報をアンケートしております。

主なトピック

・余暇で国内旅行をしたいミドル・シニア層は75%以上
・旅行に行きたい都道府県ランキング。圧倒的1位は北海道
・旅行先に選んだ目的は都道府県によって全然違う
・旅行は夫婦や家族で楽しみたい？
・旅行で使いたい予算は平均84,000円（移動/宿泊費を除く）

きらきらシニアタイムスではこれからも50代60代が機になる情報を発信していきます
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